FOLIO





ESTADOS UNIDOS MEXICANOS

REGISTRO CIVIL

EN EL NOMBRE DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE AGUASCALIENTES Y COMO DIRECTOR GENERAL DEL REGISTRO CIVIL EN EL ESTADO, CERTIFICO QUE EN EL LIBRO Nº 01 DEL ARCHIVO GENERAL DEL REGISTRO CIVIL EN LA FOJA 00563 SE ENCUENTRA ASENTADA EN EL ACTA Nº 00563 LEVANTADA POR EL C. OFICIAL 101 DEL REGISTRO CIVIL GEORGINA B. DE DE LA CERDA EL 20 DE ENERO DE 1978 RESIDENTE EN AGUASCALIENTES, AGUASCALIENTES EN LA CUAL SE CONTIENEN LOS SIGUIENTES DATOS:

ACTA DE NACIMIENTO

Curp:		Crip:
Nombre:	GABRIELA MARTINEZ MIRANDA	
Fecha de Nacimiento:	26/DICIEMBRE/1977	Hora de Nacimiento: 05:50
Lugar de Nacimiento:	AGUASCALIENTES, AGUASCALIEN AGUASCALIENTES, MEXICO	ITES
Certificado:	Presentado: VIVO	Sexo: Compareció: MADRE
	DATOS DE LO	OS PADRES
Padre:		Edad: Nacionalidad:
Madre:		Edad: Nacionalidad:
	PERSONA DISTINTA QUE PE	RESENTA AL REGISTRADO
Nombre:		Edad: Parentesco:
	ANOTACIONES	MARGINALES

SE EXTIENDE EL PRESENTE CERTIFICADO EN CUMPLIMIENTO DEL ARTÍCULO 38 Y 41 DEL CÓDIGO CIVIL VIGENTE EN EL ESTADO DE AGUASCALIENTES A LOS 5 DIAS DEL MES DE ENERO DEL AÑO 2017

Sello de Firma Electrónica

Número de Folio: 773155

(

Clave de Validación:

LIC. CARMEN LUCIA FRANCO RUIZ ESPARZA

DIRECTORA GENERAL DEL REGISTRO CIVIL

Puede validar su certificado en: http://www.aguascalientes.gob.mx/segob/registrocivil/validadorRC/valida.asp







Dirección General del Registro Naciónal de Población e Identificación Personal





Aguascalientes